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การประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐ

ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

เทศบาลตำบลนาวั ง

ผลการประเมิ นอยู่ ในลำ ดับที่ 699 ของหน่วยงานประเภท เทศบาลตำบล

ผลการประเมิ นในภาพรวม

94.63(ผ่านดี)94.63(ผ่านดี)94.63(ผ่านดี)
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ผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2566

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

95.15
การใช้ งบประมาณ

93.64

การใช้ อำ นาจ

94.99

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

91.28

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

92.65
คุ ณภาพการดำเนินงาน

97.34

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

96.63

การปรั บปรุ งการทำงาน

96.73

การเปิดเผยข้อมูล

87.50

การป้องกันการทุ จริ ต

100.00

สรุ ปผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2566

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 95.15

2 การใช้ งบประมาณ 93.64

3 การใช้ อำ นาจ 94.99

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 91.28

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 92.65

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 97.34

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 96.63

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 96.73

9 การเปิดเผยข้อมูล 87.50

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00



รายละเอี ยดผลการประเมิ นรายข้อ

IIT

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 94.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 18.18% 81.82% 94.00

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด 93.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 21.21% 78.79% 93.00

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยง

ใด
93.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผล

สัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 21.21% 78.79% 93.00

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่
กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

96.97

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการ

ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

96.97% 3.03% 96.97

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้
มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็นธรรมเพื่ อเป็นการตอบแทน หรื อไม่

96.97

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้ มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็นธรรมเพื่ อเป็นการ

ตอบแทน หรื อไม่

96.97% 3.03% 96.97



เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ าง
ความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต หรื อไม่

96.97

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์
แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ างความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต

หรื อไม่

96.97% 3.03% 96.97

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 88.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วน
งานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.03% 27.27% 69.70% 88.97

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยงใด 83.88

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยง

ใด

3.03% 9.09% 21.21% 66.67% 83.88

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และคุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด 94.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และ

คุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 18.18% 81.82% 94.00

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด 94.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม
หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

87.88% 9.09% 3.03% 0.00% 94.97



เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่าทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ
มากน้อยเพี ยงใด

100.00

หั วข้อการประเมิ น
น้อย

ที่สุดหรื อ
ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่า
ทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ มากน้อย

เพี ยงใด

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00

หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบการรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น
น้อย

ที่สุดหรื อ
ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบ

การรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บังคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 91.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บังคับบัญชาของ

ท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

3.03% 0.00% 15.15% 81.82% 91.97

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบัติงานจากผู้บังคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 91.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบัติงานจากผู้บังคับบัญชาของท่าน
อย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.03% 18.18% 78.79% 91.97

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม

มากน้อยเพี ยงใด
91.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การ

ศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม มากน้อย

เพี ยงใด

0.00% 3.03% 18.18% 78.79% 91.97



ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บังคับบัญชา มากน้อยเพี ยงใด 98.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บังคับ
บัญชา มากน้อยเพี ยงใด

93.94% 6.06% 0.00% 0.00% 98.00

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด 98.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี
ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด

93.94% 6.06% 0.00% 0.00% 98.00

การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อ
พวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

98.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของ

ท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อพวกพ้ อง มาก

น้อยเพี ยงใด

93.94% 6.06% 0.00% 0.00% 98.00

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สินของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 93.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 21.21% 78.79% 93.00

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบัติงานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด 94.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบัติ
งานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 18.18% 81.82% 94.00



เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 83.85

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของ

ราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

9.09% 6.06% 9.09% 75.76% 83.85

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์สินของราชการไปใช้ โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 83.85

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์สินของราชการไปใช้
โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

75.76% 9.09% 6.06% 9.09% 83.85

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด 99.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อ
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

96.97% 3.03% 0.00% 0.00% 99.00

หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำ
ไปใช้  ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

94.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำไปใช้
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 18.18% 81.82% 94.00

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไขปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด 94.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไข
ปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 18.18% 81.82% 94.00



มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกันการทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด 93.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกัน
การทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 21.21% 78.79% 93.00

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด 91.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรม

สำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.03% 18.18% 78.79% 91.97

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อย

เพี ยงใด
94.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการ

ทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 18.18% 81.82% 94.00

หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้
มากน้อยเพี ยงใด

90.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง
ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.03% 21.21% 75.76% 90.97

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจสอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด 91.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจ

สอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.03% 18.18% 78.79% 91.97



EitPublic

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 94.87

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 7.89% 89.47% 94.87

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 96.61

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 2.63% 94.74% 96.61

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 92.26

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 15.79% 81.58% 92.26

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
97.39

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อ
ผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับ
การปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

97.37% 2.63% 97.39

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 92.26

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 15.79% 81.58% 92.26



หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 95.74

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 5.26% 92.11% 95.74

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 93.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 13.16% 84.21% 93.13

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการให้ บริ การหรื อไม่  97.42

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
2.63% 97.37% 97.42

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 93.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้ อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 13.16% 84.21% 93.13

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

86.89

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ า
หน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

13.16% 86.84% 86.89

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 93.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 13.16% 84.21% 93.13



วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 93.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 13.16% 84.21% 93.13

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  94.79

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  5.26% 94.74% 94.79

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 93.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

2.63% 0.00% 13.16% 84.21% 93.13

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 93.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

2.63% 0.00% 13.16% 84.21% 93.13



EitSurvey

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
100.00

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล
หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลก

กับปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

100.00% 0.00% 100.00

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์
แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00



หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การหรื อไม่  100.00

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้ อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่
ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

100.00

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ า
หน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

0.00% 100.00% 100.00

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00



วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ า
ที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  100.00

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 100.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก มากที่สุด คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00



OIT

ข้อมูลพื้ นฐาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

โครงสร้ าง 100.00

ข้อมูลผู้บริ หาร 100.00

อำ นาจหน้าที่ 100.00

แผนยุทธศาสตร์ หรื อแผนพั ฒนาหน่วยงาน 100.00

ข้อมูลการติดต่อ 100.00

กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 100.00

ข่าวประชาสัมพั นธ์  100.00

Q&A 100.00

Social Network 100.00

นโยบายคุ้ มครองข้อมูลส่วนบุคคล 100.00

การบริ หารงาน 87.50

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนดำเนินงานและการใช้ งบประมาณประจำ ปี 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานและการใช้ งบประมาณ

ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

0.00

รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติการให้ บริ การ 100.00

รายงานผลการสำรวจความพึ งพอใจการให้ บริ การ 100.00

E–Service 100.00

ไม่ พบองค์ประกอบด้านข้อมูล (1) ความก้าวหน้าการดำเนินการ

แต่ละโครงการ กิจกรรม พบเพี ยงรายละเอี ยดการใช้ จ่ ายงบ

ประมาณ

คู่ มื อการปฏิบัติงาน กองสาธารณสุขเเละสิ่งเเวดล้ อม เทศบาล

ตำบลนาวั ง URL 404 ไม่ สามารถเปิดได้ แนะนำหน่วยงานระบุ
สำหรั บเจ้ าหน้าที่ตำแหน่งใด ในหน้าปกคู่ มื อด้วย



การจั ดซื้ อจั ดจ้ าง 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อแผนการจั ดหาพั สดุ  100.00

ประกาศต่าง ๆ เกี่ยวกับการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  100.00

สรุ ปผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ รายเดือน 100.00

รายงานผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ ประจำ ปี 100.00

การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 75.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

นโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากรบุคคล 100.00

การดำเนินการตามนโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากร

บุคคล

0.00

หลั กเกณฑ์การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 100.00

รายงานผลการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคลประจำ ปี 100.00

การส่งเสริ มความโปร่ งใส 75.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แนวปฏิบัติการจั ดการเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

ช่ องทางแจ้ งเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 0.00

การเปิดโอกาสให้ เกิดการมี ส่วนร่ วม 100.00

การดำเนินการเพื่ อป้องกันการทุ จริ ต 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประกาศเจตนารมณ์นโยบาย No Gift Policy จากการปฏิบัติ
หน้าที่

100.00

การสร้ างวั ฒนธรรม No Gift Policy 100.00

รายงานผลตามนโยบาย No Gift Policy 100.00

การประเมิ นความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบประจำ ปี 100.00

แนะนำบันทึกไฟล์ ประกาศและรายละเอี ยดการจั ดซื้ อจั ดจ้ างในแต่ละ

เดือนรวมในไฟล์ เดียวกัน

ไม่ พบรายละเอี ยดองค์ประกอบที่ 2 งบประมาณที่ใช้ ในการดำเนิน
การแต่ละโครงการ/กิจกรรม

ไม่ พบข้อมูลสถิติเรื่ องร้ องเรี ยนเดือน ม.ค. - มี .ค. 2566 หน่วย
งาน ใส่ปี พ.ศ. เป็น 2565



การดำเนินการเพื่ อป้องกันการทุ จริ ต 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

การดำเนินการเพื่ อจั ดการความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

แผนปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ต
ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปี 100.00

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

การขับเคลื่ อนจริ ยธรรม 100.00

การประเมิ นจริ ยธรรมเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใสภายในหน่วยงาน 100.00

การดำเนินการตามมาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความ

โปร่ งใสภายในหน่วยงาน

100.00



ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ

IIT

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 3 0 0

51 - 60 ปี 4 3 0

41 - 50 ปี 3 9 0

31 - 40 ปี 4 5 0

20 - 30 ปี 1 1 0

ต่ำกว่ า 20 ปี 0 0 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  0 6 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 6 10 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 3 1 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 3 0 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 3 1 0

ระยะเวลาในการปฏิบัติงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 10 ปี 6 10 0

5 - 10 ปี 2 3 0

1 - 5 ปี 7 5 0

ต่ำกว่ า 1 ปี 0 0 0

ความสุขในการทำงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มี ความสุขมากที่สุด 14 12 0

มี ความสุขมาก 0 5 0

มี ความสุขน้อย 1 0 0

มี ความสุขน้อยที่สุด 0 1 0



ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ลู กจ้ าง/พนักงานจ้ าง 9 4 0

ข้าราชการ/พนักงาน 2 9 0

ผู้อำ นวยการ/หั วหน้า 1 4 0

ผู้บริ หาร 3 1 0



EitPublic

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 6 3 0

51 - 60 ปี 3 4 0

41 - 50 ปี 1 7 0

31 - 40 ปี 3 5 0

20 - 30 ปี 0 2 0

ต่ำกว่ า 20 ปี 1 3 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 1 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  1 0 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 0 1 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 0 4 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 8 11 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 4 8 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

องค์กรธุ รกิจ 0 0 0

หน่วยงานของรั ฐ 1 1 0

บุคคลทั่วไป 13 23 0

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 11 18 0

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
0 4 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  0 0 0

งานหลั กของหน่วยงาน 3 2 0



EitSurvey

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 1 9 0

51 - 60 ปี 1 0 0

41 - 50 ปี 0 0 0

31 - 40 ปี 0 0 0

20 - 30 ปี 0 0 0

ต่ำกว่ า 20 ปี 0 0 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  0 0 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 0 0 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 0 0 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 1 0 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 1 9 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

องค์กรธุ รกิจ 0 0 0

หน่วยงานของรั ฐ 0 0 0

บุคคลทั่วไป 2 9 0

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 0 0 0

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
0 0 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  0 0 0

งานหลั กของหน่วยงาน 2 9 0



ผู้ตรวจ

EitPublic

ข้อเสนอแนะ

     ข้อเสนอแนะต่อผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐ ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (เทศบาลตำบลนาวั ง)

หน่วยงานมี ผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 อยู่ ในระดับผ่านดีและบรรลุ ค่า
เป้าหมาย คือ มี ผลการประเมิ น ITA ในภาพรวม 85 คะแนนขึ้นไป และมี คะแนนรายเครื่ องมื อประกอบด้วย IIT, EIT ส่วนที่ 1, EIT ส่วนที่ 2 และ OIT ที่มี ค่า
คะแนน 85 คะแนนขึ้นไป ซึ่ งผ่านค่าเป้าหมายตามแผนแม่ บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ชาติ ประเด็นการต่อต้านการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ ที่มี เป้าหมายหลั กเพื่ อให้
หน่วยงานภาครั ฐมี ความโปร่ งใส ปลอดการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ โดยมี คะแนนในภาพรวมอยู่ ที่ (94.63) คะแนน ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบ

วั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายใน (Internal Integrity and Transparency Assessment: IIT) (เทศบาลตำบลนาวั ง) ได้มี การดำเนินการตามตัว
ชี้ วั ดที่ (1.การปฏิบัติหน้าที่ 2.การใช้ งบประมาณ 3.การใช้ อำ นาจ 4.การใช้ ทรั พย์สินของทางราชการ 5.การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต) ควรรั กษามาตรฐานไว้  ข้อ
เสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (External Integrity and Transparency Assessment: EIT)

(เทศบาลตำบลนาวั ง) ได้มี การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ (6.คุ ณภาพการดำเนินงาน 7.ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 8.การปรั บปรุ งระบบการทำงาน) ควรรั กษา

มาตรฐานไว้  ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะในการปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงานรายประเด็นข้อคำถามที่มี ผลการประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้อ
คำถาม ดังต่อไปนี้ ส่วนที่ 1 ผู้รั บบริ การหรื อติดต่อราชการเข้าตอบด้วยตนเอง (EIT Public) e3 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงาน

บางรายเห็ นว่ าเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานไม่ ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์ ของงาน และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ ดังนั้น หน่วยงานควรขับเคลื่ อน

มาตรการเสริ มสร้ างมาตรฐานทางจริ ยธรรมของหน่วยงาน (อ้ างอิ งจาก o39 – o41) ให้ บุคลากรมี ทัศนคติ และค่านิยมในการปฏิบัติงานอย่างซื่ อสัตย์ สุจริ ต
มุ่ งผลสำเร็ จของงาน มี ความรั บผิดชอบในการปฏิบัติหน้าที่ e5 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าการดำเนิน
งานหรื อโครงการยังไม่ ก่อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวมเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงานควรเปิดโอกาสให้ ประชาชนและบุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วม
ในการดำเนินงานตามภารกิจของหน่วยงานผ่านการดำเนินการโครงการหรื อกิจกรรมต่าง ๆ และเผยแพร่ ผลการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วม
กับหน่วยงานให้ สาธารณชนรั บทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o30) อี กทั้ง หน่วยงานควรจั ดทำและเผยแพร่ ช่ องทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล (อ้ างอิ งจาก o8)

โดยมี ลั กษณะเป็นการสื่อสารสองทาง e7 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าช่ องทางการเผยแพร่ ข้อมูลของ

หน่วยงานเข้าถึงได้ยาก รวมถึงข้อมูลข่าวสารที่เผยแพร่ ให้ ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การได้รั บทราบนั้นยังขาดความชั ดเจนเพี ยงพอ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การ

เผยแพร่ และประชาสัมพั นธ์ ข้อมูลข่าวสาร ผ่านช่ องทางที่หลากหลายและอำ นวยความสะดวกในการเข้าใช้ งาน โดยดำเนินการปรั บปรุ งข้อมูลพื้ นฐานในเว็ บไซต์
ของหน่วยงานให้ มี ความครบถ้วน เป็นปัจจุ บัน (อ้ างอิ งจากตัวชี้ วั ด 9.1, 9.2, 9.3) e10 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี
ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี หรื อไม่ ทราบว่ ามี ช่ องทางการแจ้ งข้อมูลหรื อร้ องเรี ยนการทุ จริ ตของเจ้ าหน้าที่ในหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรเผยแพร่ ช่ อง

ทางการร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ผ่านช่ องทางออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o28) โดยจั ดให้ มี มาตรการคุ้ มครองและปกปิดข้อมูลผู้แจ้ งเบาะแส นอกจากนี้
ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอกสามารถสังเกตเห็ นได้ง่ าย เช่ น บริ เวณจุ ดให้ บริ การหรื อจุ ดประชาสัมพั นธ์ ของหน่วยงาน เป็นต้น e
15ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังขาดการปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากเท่าที่ควร ดัง
นั้น หน่วยงานควรมี การกำหนดแผนปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต (อ้ างอิ งจาก o36) ที่มุ่ งเน้นโครงการ/กิจกรรมที่เสริ มสร้ างความโปร่ งใสในการปฏิบัติงาน

หรื อการให้ บริ การ นอกจากนี้ควรมี การรายงานผลการดำเนินงานป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปีที่มี โครงการ/กิจกรรมเสริ มสร้ างความโปร่ งใสในการปฏิบัติงาน

หรื อการให้ บริ การให้ สาธารณชนทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o38) ส่วนที่ 2 ผู้ประเมิ นจั ดเก็บข้อมูล (EIT Survey) การปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานราย

ประเด็นข้อคำถาม ควรรั กษามาตรฐานส่วนนี้ไว้ อย่างต่อเนื่อง ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data

Integrity and Transparency Assessment: OIT) (เทศบาลตำบลนาวั ง) ควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนินการตามแบบวั ดการเปิดเผยข้อมูล
สาธารณะ (Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT) โดยผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะต่อการประเมิ นที่ไม่ ได้รั บคะแนน ในประเด็น
ดังนี้ ข้อ O12 รายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานและการใช้ งบประมาณประจำ ปี รอบ 6 เดือน ไม่ พบองค์ประกอบด้านข้อมูล (1) ความก้าวหน้าการ

ดำเนินการแต่ละโครงการ กิจกรรม พบเพี ยงรายละเอี ยดการใช้ จ่ ายงบประมาณหน่วยงานควรเพิ่ มเติมความก้าวหน้าของการดำเนินการแต่ละกิจกรรมในปีงบ

ประมาณนั้นๆ O24 การดำเนินการตามนโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากรบุคคลไม่ พบรายละเอี ยดองค์ประกอบที่ 2 งบประมาณที่ใช้ ในการดำเนินการ

แต่ละโครงการ/กิจกรรม หากหน่วยงานไม่ มี การใช้ จ่ ายงบประมาณให้ ระบุ – หรื อ ไม่ มี การใช้ งบประมาณ O29 การดำเนินการตามนโยบายหรื อแผนการ

บริ หารทรั พยากรบุคคลไม่ พบข้อมูลสถิติเรื่ องร้ องเรี ยนเดือน ม.ค. - มี .ค. 2566 เนื่องจากหน่วยงาน ระบุปี พ.ศ. เป็น 2565

# ข้อเสนอแนะ

1 ให้ มี ความซื่ อสัตย์ สุดจริ ตในการทำงาน

2 การทำงานของหน่วยงานนี้มี ความร่ วมมื อในการทำงานดี ข้อบกพร่ องในการทำงานน้อย และเป็นกันเองในการทำงาน

3 ให้ ดำเนินงานตามหน้าที่อย่างถู กต้อง เป็นธรรม

4 ให้ มี ความซื่ อสัตย์สุดจริ ตต่อหน้าที่การงาน

5 การให้ บริ การของพนักงานดีมาก



# ข้อเสนอแนะ

6 เห็ นควรส่งเสริ มพนักงานให้ มี คุ ณธรรมจริ ยธรรมในการปฏิบัติงาน

7 ทำงานไห้ สะดวกรวดเร็ วบริ การทุ กระดับไห้ ประทับใจ

8 เห็ นควรปฏิงานอย่างซื่ อสัตย์ ยุติธรรม

9 ให้ ประชาชนมี ส่วนร่ วมมากที่สุด

สถานการณ์การทุ จริ ตของหน่วยงานในความคิดของบุคลากรของหน่วยงาน

หั วข้อการประเมิ น
ไม่ มี ปัญหา

เลยหรื อ
ลดลงมาก

ลดลงเล็ ก
น้อย

เพิ่ มขึ้น
เล็ กน้อย

เพิ่ มขึ้น
มาก

ท่านคิดว่ า ในช่ วงที่ผ่านมา ปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม ความโปร่ งใส

หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน เพิ่ มขึ้นหรื อลดลง มากน้อยเพี ยงใด

75.76% 6.06% 6.06% 12.12%

หั วข้อการประเมิ น

ไม่ มี ปัญหา

เลย หรื อ
น่าจะลด

ลงมาก

น่าจะลด

ลงเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นมาก

ในช่ วงอี ก 5 ปีข้างหน้า ท่านมี ความหวั งว่ าปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม

ความโปร่ งใส หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน จะเป็นอย่างไร

72.73% 9.09% 6.06% 12.12%


